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PEQUENO EXPEDIENTE 

(ABERTURA DA SESSÃO) 

 

O SR. PRESIDENTE (WILSON SANTOS) - Invocando a proteção de Deus e em 

nome da sociedade mato-grossense, declaro aberta esta Sessão Ordinária do dia 27 de março. São 

13h15min. 

 

(PRIMEIRA PARTE – LEITURA DA ATA) 

 

 O SR. PRESIDENTE (WILSON SANTOS) - Designo o Deputado Sebastião 

Rezende para que ocupe a 2ª Secretaria e faça a leitura da Ata que se encontra sobre a mesa. 

(O SR. DEPUTADO SEBASTIÃO REZENDE ASSUME A 2ª SECRETARIA.) 

(O SR. 2° SECRETÁRIO PROCEDE À LEITURA DA ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 

20 DE MARÇO DE 2024, ÀS 10H02MIN.) 

O SR. SECRETÁRIO (SEBASTIÃO REZENDE) - Lida a Ata, Sr. Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (WILSON SANTOS) – Lida a Ata. Agradeço ao Deputado 

Sebastião Rezende. 

 Vamos submeter à discussão. Não havendo quem queira discuti-la, em votação. Os 

que concordam com a aprovação da Ata permaneçam como se encontram. Os contrários se 

manifestem. A Ata está aprovada. 

 

(PRIMEIRA PARTE – EXPEDIENTE) 

 O SR. PRESIDENTE (WILSON SANTOS) - Peço ao eminente Deputado Francis 

Maris que faça a leitura do Expediente que se encontra sobre a mesa. 

(O SR. 1º SECRETÁRIO PROCEDE À LEITURA DO EXPEDIENTE - OFÍCIOS NºS 26, 30, 31, 

32, 34, 35, 36 E 37/2024, DA SEDUC; OFÍCIOS NºS 10797 E 11455/2024, DA SESP; OFÍCIO Nº 

08063/2024, DA SEDUC; OFÍCIOS NºS 01787, 01894, 01895, 01898, 01899, 01902, 01914, 01915, 

01916, 01917 E 01918/2024, DA SINFRA; OFÍCIO Nº 087/2024, DA AMM; OFÍCIO Nº 797/2024, 

DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GOVERNO DE CUIABÁ.) 

O SR. 1º SECRETÁRIO (FRANCIS MARIS) – Lidos todos os ofícios, Sr. 

Presidente.  

O SR. PRESIDENTE (WILSON SANTOS) – Muito obrigado, Deputado Francis.  

 

(SEGUNDA PARTE – APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES) 

O SR. PRESIDENTE (WILSON SANTOS) – Passemos à segunda parte do Pequeno 

Expediente.  

 

Consulto o Plenário se algum colega Deputado quer usar o Pequeno Expediente.  

Deputada Sandy, não? 

Deputado Cláudio Sena? 

Deputado Sebastião Rezende? 

Deputado Lúdio?  

Deputado Francis? 
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Não há qualquer inscrito. 

 

(https://www.al.mt.gov.br/parlamento/documentos/parlamentares?tipo=10&sessaoPlenariaAta=&se

ssaoPlenariaSumula=&sessaoPlenaria=8171&palavraChave=&dataIni=&numDocumento=&dataIni

cio=&dataFinal=&search=) 

 

 

GRANDE EXPEDIENTE 

 

O SR. PRESIDENTE (WILSON SANTOS) – Passemos para o Grande Expediente.  

Aberta a inscrição. Não há colega que queira falar no Grande Expediente. 

 

ORDEM DO DIA 

 

O SR. PRESIDENTE (WILSON SANTOS) – Passemos para a Ordem do Dia.  

Peço ao Deputado Francis Maris que confira a presença, se há ou não quórum para 

a continuação da Ordem do Dia. 

O SR. FRANCIS MARIS - Deputado Lúdio Cabral, Deputada Sandy, Deputado 

Sebastião Rezende, Deputado Cláudio, Wilson Santos e Francis Maris. 

O SR. PRESIDENTE (WILSON SANTOS) – Com 07 Srs. Deputados presentes não 

há quórum para a deliberação.  

Está encerrada a Ordem do Dia. 

 

EXPLICAÇÃO PESSOAL 

 

 O SR. PRESIDENTE (WILSON SANTOS) – Passemos à Explicações Pessoal. 

Há Deputado que queira usar?  

Deputado Sebastião? 

Não há Deputado inscrito. 

Antes de declarar encerrada a Sessão, queremos convidar todos os Deputados para 

hoje à noite, em Chapada dos Guimarães, na Pousada do Penhasco, haverá uma reunião com a 

presença do Secretário de Estado de Turismo, Sr. Felipe Wellaton, para tratar da questão do Portão do 

Inferno e de política de incentivo ao turismo ao município de Chapada dos Guimarães. 

 

ENCERRAMENTO DA SESSÃO 

 

 O SR. PRESIDENTE (WILSON SANTOS) – Não havendo mais nada a tratar, 

declaro encerrada a Sessão, convocando a próxima Sessão na quarta-feira, 03 de abril, às 10h da 

manhã. (LEVANTA-SE A SESSÃO) 

 

(BLOCO ASSEMBLEIA FORTE: SANDY DE PAULA, SEBASTIÃO REZENDE E BETO DOIS 

A UM; BLOCO EXPERIÊNCIA E TRABALHO: LÚDIO CABRAL, WILSON SANTOS, 

NININHO E DIEGO GUIMARÃES; BLOCO DIREITA DEMOCRÁTICA: ELIZEU 

NASCIMENTO, FRANCIS MARIS E CLÁUDIO SENNA. DEIXARAM DE PARTICIPAR OS 

SENHORES DEPUTADOS: EDUARDO BOTELHO, CARLOS AVALLONE, DILMAR DAL 

BOSCO, PAULO ARAÚJO, JANAINA RIVA, DR. JOÃO, JUCA DO GUARANÁ, THIAGO 
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SILVA, VALDIR BARRANCO, GILBERTO CARTTANI, DR. EUGÊNIO, MAX RUSSI, FABIO 

TARDIN “FABINHO” E VALMIR MORETTO.) 
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